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Solt f1a fonction définle sur R par : (-
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1. On note [ la fonction dérivée de /.

«. Calculer f1x).

b. Etudier le signe de f 1x) sur son domaine de définition.
. Dresser le tableau de variation de la fonction fsur R.
2. La tangente A ‘€, au point A d'abscisse 1 recoupe
la courbe ‘€, au point M.

Déterminer 3 la calculatrice une valeur approchée de
Fabscisse de M (expliquer la démarche).

1. Déterminer une équation de la tangente ¥ 3 la
courbe ‘€, au point # d'abscisse 0.

4. Compléter la fonction en Python ci dessous afin
qu'elie permette d'approcher, au dixiéme prés, I'abs
cisse du point # intersection de la tangente ¥ etde ‘€.

1 from math import exp
2 def intersect():
x=0
y=1
=1
while y>=2:
= X404
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HP

RAD

Y=1.6200488

X=2.1477273
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